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    Сучасний стан розвитку туристичної галузі супроводжується активізацією 
підприємницької активності у сфері туризму, міжнародної конкуренції, зміною у потребах 
туристів, що передбачає дослідження загальносвітових тенденцій змін у туристичній 
галузі. В умовах глобалізації розвиток туризму в Україні вимагає актуалізації видів 
туристичної діяльності, здійснення інтеграції зі світовими лідерами туристичної галузі, 
використання накопиченого світового досвіду щодо задоволення попиту споживачів, 
інформування про існуючі можливості туристичних підприємств, їх здобутки і переваги. 
     На даний час розвиток туризму є найбільшим генератором валового світового продукту 
та рівня зайнятості населення, на туризм припадає майже десята частина цих світових 
показників. Значення туризму для економік різних країн пов’язано насамперед з тими 
перевагами, які він приносить за умови успішного розвитку. Насамперед – це зростання 
робочих місць у готелях та інших засобах розміщення, в ресторанах та інших 
підприємствах індустрії харчування, на транспорті і в суміжних обслуговуючих галузях. 
Іншою важливою перевагою є мультиплікативний ефект від туризму, тобто його вплив на 
розвиток суміжних галузей економіки. Третя перевага – зростання податкових 
надходжень до бюджетів усіх рівнів. Крім цього, туризм здійснює економічний вплив на 
місцеву економіку, стимулюючи експорт місцевих продуктів. 
     Однією з найбільш значущих тенденцій розвитку світового туризму є різке посилення 
конкуренції на ринку туристичної пропозиції, як наслідок поява все більшого числа країн 
з амбітними планами залучення туристів, а також перенасичення на ринку однотипних 
туристських пропозицій. У результаті, країни, що прагнуть зберегти або зміцнити свої 
позиції на міжнародному ринку, здійснюють планування туризму на основі принципів 
сталого розвитку, передбачають довгострокові інвестиції в дану сферу і мають чіткі 
державні стратегії розвитку туризму. Відповідно, підвищується роль державної політики 
розвитку туризму країни в цілому, а також цільового просування окремих туристських 
продуктів на вітчизняному та міжнародних ринках.  
     Туризм як галузь одна з перших піддалася негативному впливу кризи. В умовах 
нестабільності економічної ситуації та скорочення доходів населення вважає за краще 
знизити витрати в першу чергу на відпочинок і подорожі. У результаті на міжнародному, 
національному та регіональному рівнях стали розроблятися стратегії якісної зміни та 
вдосконалення туристичної галузі, причому ефективність даних документів 
визначатиметься ступенем їх узгодженості на різних рівнях планування. 
     Метою бібліографічного покажчика «Сучасний стан та тенденції розвитку туризму. 
Світовий та національний досвід» є ознайомлення викладачів та студентів економічних 
спеціальностей вищих навчальних закладів з тим, що туризм є розвинутою та однією з 
найбільш динамічних галузей світової економіки. Ця галузь може забезпечити значний 
внесок в економіку держави у вигляді нових робочих місць, збільшення надходжень від 
зовнішньоекономічної діяльності та поповнення державного бюджету через сплати 
податків. Також їх треба враховувати при плануванні роботи турфірм для прийняття 
своєчасних та адекватних управлінських рішень. Визначено, що основними тенденціями 
розвитку туризму є: підвищення рівня комплексного обслуговування туристів, зростання 
індивідуалізації потреб клієнтів, зміна структури туристичних потоків, широке 
використання інформаційних технологій в туризмі. 

    До покажчика входять книги, статті періодики, які є в бібліотеці університету за період 
з 2008-2020 рік українською, російською та англійською мовами.  
    Матеріал розміщено за розділами, всередині кожного розділу – за алфавітом авторів та 
заголовків. 
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